



БОЛОНКА РЕПОРТЕРА

РОЖДЕНИЕ МОРЯ

За Чарвакской тесиной,

здесь, под удачей под воду

магистраль, связывавшая Ташкент с горным селением Бурчумла, покачивается на волнах приглушенный морем. К пирсу приводятся первые из четырех лодок. В один из них осторожно грузят тяжелые ящики.

— Взрывчатка, — говорит наблюдющий за погрузкой горный мастер Анатолий Конышев, — это рабочие, которые

зарыбываются в горные породы.

Задрахтеж мотор. Рассекая

волны моря, моторика устремляется к выходу из ущелья, туда, где высится вершины Помонского хребта.

Сидящим рабочим к месту

работ подняла дистанция на

буксир, сделавший затормоз

фотоаппарат снимает не по

всему дрезине, исполненные

хребты, омываемые голубой

глазами искусственного моря.

Многие со временем будут

заниматься тем же, чем и Евгений Сергеевич, склоняя виды

уивидимого Чарвакского озера.

Сети тысяч человек принесут

сюда отдохнуть в туристические

базы, дома отдыха, пансионаты,

которые в этом курортном

районе предусмотрены для посещения ЦК Компартии Узбекистана и Совета Министров республики. А пока вокруг

тихо. Лишь шепчутся волны, да одиночный тарактит двигается

наши волны.

Море отличное, — говорит

мотостр. Н. И. Смыков. — Вода чистая, летом можно буд

дет купаться.

Министр Николай Иванович

авторитетен. На Тихом океане он выходит на кораблях до Курил и Японии. На Черном море плавал мотостр. Александр Бугров. Теперь они осваивают Чарвакское море, устроив транспортную путь и общий путь на судах для перевозки грузов.

В зоне затопления и по берегам водохранилища продолжаются работы. Переселяют жителей селений, которые

уют под воду, пересекают

деревни, строят новые деревни, линии связи, инженерные

снабжения, возводят крупную

озерную станцию и гидрометеорологические посты. Проложены

каналы для освоения новых земель. Недавно в бывшем отеле здешнего полотна 19-километровой дороги Ходжентик — Сидкан, одного из земьев круговой трассы, вокруг водохранилища.

— Ключи от 13-й квартиры? — переспросил начальник отдела капитального строительства горисполкома А. Л. Нагибин, он же — председатель килюкооператива.

— Какие еще ключи?

Они давным-давно отданы

хозяйке. Туда вселилась Ксения Ким.

— А как же мы? — спро

спила Елизавета Сон, ничего

И С какие Сорта
ДВА СЮРПРИЗА

СЮРПРИЗЫ бывают разные. Одни — радостные, другие — ни в какие

ворота. Работница Янгиюльской обувной фабрики Елизавета Сон накопила денег на кое-что и купила квартиру. После трехлетнего ожидания кое-кто из ее друзей, в том числе и Елизавета Сон, ожидала свою

победу, на конец, готов. И квартира № 13, предназначенная

Елизавете Сон, ожидала своего

хозяина.

Перед тем, как вселиться, члены кооператива собрались послушать комисию, которая проверяла жилищные условия пайщиков.

Ну что же, условия у всех оказались вполне соответствующими переселению. И только одна пайщица — некая Ксения Ким, как выяснилось, имеет собственный дом.

Заместитель председателя горисполкома А. В. Абрукина объяснила ей все по порядку: во-первых, выселять Ким не надо, а надо выселяться самой, во-вторых, никакого недоразумения нет — все продумано и извещено. Более того, ей Елизавете Сон, действительно, предоставлено право на покупку квартиры «по принципу наличия собственного дома».

До слез смешной показалась Е. Сон вся эта удивительная ситуация. С трудом

приди в себя... после смеха, она рассказала зампреду о себе, о Ким, и о решении общего собрания пайщиков. Затем зампред сказала, что ей все давно известно, и что она остается при своем мнении.

Соответственно Уставу жилищкооператива, собрание пайщиков единогласно решило Есенин Ким в квартире отказать, что и было оформлено протоколом. Затем был назначен день и час раздачи ключей от новых квартир.

В этот день ключи действительно были разданы всем, кроме Елизаветы Сон. Ей же, вместе с ключами, как выяснилось, было доделано, был преподнесен сюрприз.

— Ключи от 13-й квартиры? — переспросил начальник отдела капитального строительства горисполкома А. Л. Нагибин, он же — председатель килюкооператива.

— Какие еще ключи?

Они давным-давно отданы

хозяйке. Туда вселилась Ксения Ким.

— А как же мы? — спро

спила Елизавета Сон, ничего

РЕСПУБЛИКА
ОТ КРАЯ
И ДО ПРАЯПОДАРОК
ФЕРГАНЦЕВ

ФЕРГАНА, 5 января. (По телефону от общ. корр.). Грузовики с оползнями земли из Ферганской области бегут купу на Тянь-Шань. В них — строительные материалы. И вот проделан 1.500-километровый путь. Водители в поездках из земельного горном Тюспенском районе братской Киргизии. Здесь, в селении Теплоключенча, ферганский строитель № 144 сооружает новую школу. Посланцы из Ферганы уже освояли на этом ударном объекте пол-миллиона рублей. Они закончили кирпичные стены, изучили корпуса, обшили их панелями из керамитобетона, и продолжают подземные инженеры коммуникации, возводят школу. Школу в речено преподнести в подарок киргизской детворе в будущем учебному году. За парты в ней сидят 1.140 учащихся.

П. ПРОСКУРИН.

ШКОЛЫ ЗДОРОВЬЯ

ГУЛСТАН, 5 января. (По телефону от общ. корр.). Детско-юношеские спортивные школы открылись в Пахтакорском и Кировском районах.

Сейчас таких школ в центральной области действует 12.

В общебазовых школах, колхозных, физкультурных, колхозов, сельхозкооперативов, с высоким научно-техническим образованием, много опытных тренеров-общественников. В 624 первичных коллективах занимается более 110 тысяч детей. В селах и поселках 310 футбольных и площадок, 43 академических и спортивных залов, 6 стадионов. К третьей областной памятке поступят 30 новых спортзала и баскетбольных площадок, 10 футбольных полей и другие простейшие спортивные сооружения.

КИНО ПОМОГАЕТ

ШАХТЕРАМ

АНГРЕЙ, 5 января. (По телефону от общ. корр.). Первый тем, как спустить в лаву, угледобычтывающих шахт, созданную в нарядной полуночью документальную ленту.

Фильм обычно рассказывает о правильных методах работы в зашахте шахтеров. Кино помогает горнякам бороться с травматизмом на подземных выработках.

В. СТАРЦЕВ.

СТЕПНЫЕ САДЫ

ШЕРАБАД, 5 января. (По телефону от общ. корр.). Недавно в Шерабадской степи создана лесосеменная станция для выращивания саженцев. Она будет снабжать целинных хозяйств фруктовыми деревьями, сажать пессоцитаты, создавать пессоцитаты, предотвращающие засухи.

В новых сажевоках под сады и виноградники отводятся сотни гектаров земли. Шерабадская степь станет одним из крупнейших по площади посадок фруктовых и виноградных бахчей. Закладываются и ореховые рощи. Степные леса будут отличными местами для туризма.

В. НЕЙБУРГ.

В ОБЪЕКТИВЕ —

КОКАНД

КОКАНД, 5 января. (По телефону от общ. корр.). Каждые две недели на красочной выставке в новом здании центра Кокандской администрации проходят различные выставки.

Они рассказывают о людях древнего города и его трудовых свершениях, красоте родного края. Авторы снимают людей разных возрастов и профессий. Это стажер Ю. Карабеков, молодой продавец Б. М. Гольденберг рассказал, что недавно здесь состоялась премьера картины «Чрезвычайный комиссар».

Вместе с Борисом Маркевичем мы совершили экскур

Гостеприимное
ВыхиноУЗБЕКСКИЕ
КВАРТАЛЫ
В МОСКВЕ

ЕСТЬ, видимо, некая закономерность в том, что узбекские кварталы Москвы должны создать триангулатуру мастерской «Лосиногорка». Летом памятного 1966 года она одной из первых направила своих посланцев в Ташкент.

Техническая документация — это сотни чертежей и смет поступали к строителям словно по конверту. И уже осенью того же года на Чапаеве, в 26-м квартале, был готов первый дом москвичей. Пятьдесят семи семей обрели новых кров.

В ту пору подлинное труда ровение проявил бригадир Юрий Ранинскому из триангулатуры мастерской «Лосиногорка».

Сейчас строительство ведется в двухэтажных зданиях.

На южной ее стороне стоят девятиэтажные дома, вытнувшись вдоль красных линий:

башни в четырнадцать этажей словно открывают путь в два микрорайона. Магистраль — тезку столицы Узбекистана — пересекает в двухэтажных Рязанский проспект.

Он даст в дальнейшем новый адрес Московскому инженерно-экономическому институту имени С. Орджоникидзе.

По соседству с институтом еще одна строительная площадка.

Ее займет междуэтажный въезд между кварталами.

На южной ее стороне стоят девятиэтажные дома, вытнувшись вдоль красных линий:

башни в четырнадцать этажей словно открывают путь в два микрорайона. Магистраль — тезку столицы Узбекистана — пересекает в двухэтажных Рязанский проспект.

Он даст в дальнейшем новый адрес Московскому инженерно-экономическому институту имени С. Орджоникидзе.

По соседству с институтом еще одна строительная площадка.

Ее займет междуэтажный въезд между кварталами.

На южной ее стороне стоят девятиэтажные дома, вытнувшись вдоль красных линий:

башни в четырнадцать этажей словно открывают путь в два микрорайона. Магистраль — тезку столицы Узбекистана — пересекает в двухэтажных Рязанский проспект.

Он даст в дальнейшем новый адрес Московскому инженерно-экономическому институту имени С. Орджоникидзе.

По соседству с институтом еще одна строительная площадка.

Ее займет междуэтажный въезд между кварталами.

На южной ее стороне стоят девятиэтажные дома, вытнувшись вдоль красных линий:

башни в четырнадцать этажей словно открывают путь в два микрорайона. Магистраль — тезку столицы Узбекистана — пересекает в двухэтажных Рязанский проспект.

Он даст в дальнейшем новый адрес Московскому инженерно-экономическому институту имени С. Орджоникидзе.

По соседству с институтом еще одна строительная площадка.

Ее займет междуэтажный въезд между кварталами.

На южной ее стороне стоят девятиэтажные дома, вытнувшись вдоль красных линий:

башни в четырнадцать этажей словно открывают путь в два микрорайона. Магистраль — тезку столицы Узбекистана — пересекает в двухэтажных Рязанский проспект.

Он даст в дальнейшем новый адрес Московскому инженерно-экономическому институту имени С. Орджоникидзе.

По соседству с институтом еще одна строительная площадка.

Ее займет междуэтажный въезд между кварталами.

На южной ее стороне стоят девятиэтажные дома, вытнувшись вдоль красных линий:

башни в четырнадцать этажей словно открывают путь в два микрорайона. Магистраль — тезку столицы Узбекистана — пересекает в двухэтажных Рязанский проспект.

Он даст в дальнейшем новый адрес Московскому инженерно-экономическому институту имени С. Орджоникидзе.

По соседству с институтом еще одна строительная площадка.

Ее займет междуэтажный въезд между кварталами.

На южной ее стороне стоят девятиэтажные дома, вытнувшись вдоль красных линий:

башни в четырнадцать этажей словно открывают путь в два микрорайона. Магистраль — тезку столицы Узбекистана — пересекает в двухэтажных Рязанский проспект.

Он даст в дальнейшем новый адрес Московскому инженерно-экономическому институту имени С. Орджоникидзе.

По соседству с институтом еще одна строительная площадка.

Ее займет междуэтажный въезд между кварталами.